LUNDI : NUMERATION FICHE 6
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N ° 3 : Attention ! DECROISSANT : du plus grand au plus petit
99 628 - 93 726 - 83 978 - 76 570 - 68 518 - 57 124 - 44 395 - 41 551 - 35 429 – 21 914
MARDI
CALCUL : Manuel p 124 / 125
N ° 1
a.
	Nombre de sachets remplis
	Nombre de pièces d’or rangées
	Nombre de pièces d’or restantes

	1
	1 x 3 = 3
	14 – 3 = 11

	2
	2 x 3 = 6
	14 – 6 = 8

	3
	3 x 3 = 9
	14 – 9 = 5

	4
	4 x 3 = 12
	14 – 12 = 2



b. Le roi a rempli 4 sachets de 3 pièces d’or et il reste 2 pièces d’or : 
14 = ( 4 x 3 ) + 2

N ° 2
a. Il y a 5 paquets de 4 billes et il reste 3 billes car 23 = ( 5 x 4 ) + 3
b. Il y a 3 paquets de 8 billes et il reste 3 billes car 29 = ( 3 x 8 ) + 5

N ° 3 : A2 et B1

N ° 4 
a. ( 7 x 10 ) + 2 = 72 donc Kofi a récolté 72 pommes
b. ( 8 x 5 ) + 4 = 44 donc Pablo avait 44 dragées au départ
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N ° 5 : Lucie a bien répondu. Jade s’est trompée : Leïla peut encore faire 1 bracelet.
